

创新出成绩 “淮河能源”两项成果获一等奖

本报讯(记者 苏国义)6月26日,由中国煤炭工业协会主办、淮河能源控股集团公司承办的2023年煤炭企业管理创新大会在淮南召开。本次大会的主题是全面贯彻党的二十大精神,深入推进企业管理创新,加快建设世界一流企业,推动煤炭工业绿色低碳转型和高质量发展。

国务院国资委企业改革局有关同志,各省(区、市)煤炭行业协会负责同志,大型煤炭企业、煤炭院校负责同志,近三年管理创新成果创造单位代表,新闻媒体代表等300余人参加了会议。

会上,主办方对2020、2021、2022年三年创新成果进行了集中发布。其中,淮河能源集团公司“全方位、全要素内部市场化探索与实践”“基

于党委巡查的国有企业政治治理路径探索与实践”两项成果获煤炭企业管理创新成果一等奖。

据悉,淮河能源控股集团公司是融入淮南高质量发展的一面旗帜。近年来,淮河能源控股集团公司积极把企业新发展理念和高质量发展要求贯彻到实践中,坚定不移落实创新驱动发展战略、能源安全发展新战略和“气化长江”战略,持续深化国企改革、推进管理创新、加速数“智”赋能、推动技术进步、促进产业转型,使企业发展方式、内涵、动能发生深刻变革,企业实力和抗风险能力显著增强。

淮河能源控股集团公司有关负责人介绍,“淮河能源”坚定不移深化管理创新,走深走实改革图

强之路。今年一季度省属企业“竞争赛马”,集团多项指标走在前列。集团风控体系建设更是被评为国有企业风控融合体系实践优秀案例,获国务院国资委肯定和推广。“沧桑百年,只争朝夕”,淮河能源将持续创新,锐意进取,努力发展为以煤、电、气能源为主,技术研发服务、金融、物流等多产业协调发展的企业集团,当好保障区域能源安全供给的“主力军”,做好服务地方经济社会发展的“压舱石”。

当天下午,与会代表还分组前往顾桥矿、潘集电厂、潘集选煤厂、煤炭开采国家工程技术研究院,围绕煤电一体化新型能源基地建设、煤炭清洁利用等方面进行了实地调研。

为流浪乞讨人员撑起夏日绿荫

本报讯(记者 孙鸿)6月26日,淮南市民政局、市救助管理站根据省民政厅相关文件精神,正式启动“夏季送清凉”专项救助行动,及时救助街面生活无着的流浪乞讨人员和临时遇困人员,实施更加积极主动、人性化救助,帮助他们安全度过高温炎热天气。

行动期间,市救助部门将联合公安、城管等部门和市、县(区)、乡(镇、街道)、村(居)委会,构筑横向到边、纵向到底的街面巡查网络,确保街面生活无着流浪乞讨人员早发现、早报告、早救治、早救助。在严格落实常态化疫情防控各项措施的同时,市救助管理站内24小时为生活无着流浪乞讨人员提供临时性救助服务,主要包括免费食宿、乘车票据、高温避暑、生活救助、护送返乡等。站内已备足夏季常用生活物品、药品,对食堂菜谱也进行了及时调整,全站上下将用真心、爱心、耐心、恒心打造一个为受助人员服务的温馨驿站。

此外,市救助站对危重病人、精神障碍人员将及时送定点医院进行救治;对疑似胁迫、诱骗、利用残疾人、未成年人乞讨的,及时联系公安部门人员到场对其进行调查甄别后,实施保护性救助;对劝导入站的流浪乞讨人员及时开展救助寻亲工作,充分利用现代科技寻亲手段和传统寻亲方法,尽快查明受助人员身份信息,助其尽快返乡与亲人团聚。

传承红色基因 汲取奋进力量



重温入党誓词

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶彩玉 摄影报道)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,迎接党的102岁生日,大力弘扬伟大建党精神,近日,田家庵区法院机关党委组织干警前往上窑新四军纪念馆,开展追忆红色历史主题党日日活动,传承和发扬党的红色基因。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在“新四军精神永放光芒”纪念碑前,全体党员庄严地举起右手,重温入党誓词,表达了愿为共产主义奋斗终生、永葆党员先进性的坚定信念。

宣誓结束后,干警们参观了新四军纪念馆陈列馆。陈列馆中的每一幅图片,每一段文字,每一件文物展现的都是新四军为了民族独立、人民解放,抛头颅洒热血、前赴后继、顽强奋斗的历史。干警们深切感受到人民军队从诞生到发展壮大的宏伟进程,感受到革命先辈身上的艰苦奋斗、顽强拼搏的时代精神。大家纷纷表示要珍惜今天来之不易的和平年代,学习先辈们不怕牺牲、英勇献身的革命精神,大力弘扬革命先辈的崇高品质,牢记党的宗旨,充分发挥党员的模范带头作用,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗!

田家庵区法院
法在身边

开展革命传统教育 赓续红色血脉



本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)6月25日,中石化淮南石油分公司组织党员赴渡江战役纪念馆开展以“凝心聚力守初心,踔厉奋进新时代”为主题的革命传统教育,号召全体党员在新时代要继承革命传统、传承红色基因,踔厉奋发,以更加优异的成绩

向“七一”献礼。

党员们跟随讲解员的步伐,依次参观战前形势、战役准备、突破江防、战役胜利、人民支前和英烈业绩等六大展厅,聆听红色历史、瞻仰实物文献、追忆峥嵘岁月、重温革命故事,了解革命先辈的英勇事迹,共同回顾那段烽火岁月,深切感受渡江战役这场军民团结一心的伟大胜利,接受一次生动的党性教育和思想洗礼。

在纪念馆一楼展厅,面对鲜艳的党旗,党员们集体重温入党誓词。一声声铿锵有力的誓言,表达了对党忠诚、心系人民的决心,展示了矢志不渝、接续奋斗的恒心,彰显了担当作为、奋勇争先的信心。

本次革命传统教育,是中石化淮南石油分公司深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的一项重要内容。通过革命传统教育,进一步教育引导党员干部坚持不懈深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,立足岗位、担当作为,以坚强的战斗堡垒凝聚先锋力量,把主题教育焕发出的热情转化为干事创业的强大动力,为地方经济发展作出更大的贡献。